

Žádost o dotaci na rok 2019

číslo žádosti: ZPZ_EA_0462

Program:		Program pro rozvoj eko-agro oblastí v Ústeckém kraji na období let 2017 až 2020			
Podprogram:		Rozvoj ekologické výchovy, vzdělávání a osvěty (EVVO) na území Ústeckého kraje (dle čl. 3 odst. 1b) Programu)			
<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Rozvoj EVVO ve školách a školských zařízení	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Podpora lesní pedagogiky
<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Rozvoj EVVO v mimoškolní činnosti	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Zájmové kroužky – včelařský, myslivecký, rybářský
<input checked="" type="checkbox"/> ANO	<input type="checkbox"/> NE	Podpora projektů EVVO			

ŽADATEL - ZÁKLADNÍ ÚDAJE

<input type="checkbox"/> Fyzická osoba		<input checked="" type="checkbox"/> Právnícká osoba			
Název právnické osoby:	Zoologická zahrada Ústí nad Labem				
Právní forma:	Příspěvková organizace				
IČO:	00081582				
Datová schránka:	8jnhm6u		DIČ:	CZ00081582	
Podpora de minimis:	<input checked="" type="checkbox"/> ANO			<input type="checkbox"/> NE	

ADRESA - SÍDLA PRÁVNICKÉ OSOBY

Kraj:	Ústecký kraj	Okres:	Ústí nad Labem		
Obec:	Ústí nad Labem-Neštěmice	PSČ:	Ústí nad Labem-Neštěmice - 40007		
Ulice:	Drážďanská	ČP:	454	ČO:	23

BANKOVNÍ A DAŇOVÉ ÚDAJE

Peněžní ústav (banka):	Československá obchodní banka, a.s.				
Číslo účtu:	212441		Kód banky:	0300	
Plátce DPH:	<input checked="" type="checkbox"/> ANO	<input type="checkbox"/> NE	Odpočet DPH:	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE

IDENTIFIKACE OSOB S PODÍLEM V PRÁVNICKÉ OSOBE ŽADATELE A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

--

IDENTIFIKACE PRÁVNICKÝCH OSOB, V NICH MÁ ŽADATEL PŘÍMÝ PODÍL A VÝŠI TOHOTO PODÍLU:

--

PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE - ZŘIZOVATEL

Jméno/název zřizovatele:	Statutární město Ústí nad Labem				
Peněžní ústav (banka):	Komerční banka, a.s.				
Číslo účtu:	9005-1125441	Kód banky:	0100		
Kraj:	Ústecký kraj	Okres:	Ústí nad Labem		
Obec:	Ústí nad Labem-město	PSČ:	Ústí nad Labem-město - 40001		
Ulice:	Velká Hradební	ČP:	2336	ČO:	8

STATUTÁRNÍ ORGÁN - KONTAKTNÍ ÚDAJE

Jméno a příjmení:	Ing. Roman Končel				
Funkce:	ředitel				
Tel.č.:	475503421	E-mail:	roman.koncel@zoousti.cz		
Jiná kontaktní osoba:	<input checked="" type="checkbox"/> ANO		<input type="checkbox"/> NE		

KONTAKTNÍ OSOBA

Jméno a příjmení:	Ing. Věra Vrabcová				
Pozice/funkce:	Vedoucí útvaru kontaktu s veřejností				
Tel.č.:	475503421	E-mail:	vera.vrabcova@zoousti.cz		
Kontaktní adresa:	<input type="checkbox"/> ANO		<input checked="" type="checkbox"/> NE		

IDENTIFIKACE PROJEKTU

Název projektu:	Obohacení výukových programů v Zoo Ústí nad Labem				
Místo realizace projektu:	Ústí nad Labem - areál zoologické zahrady				
Termín zahájení projektu:			Termín ukončení projektu:		
	1.4.2019			31.10.2019	

**PŘEHLED PROJEKTŮ REALIZOVANÝCH ŽADATELEM ZA PŘÍSPĚNÍ ÚSTECKÉHO KRAJE
V PŘŮBĚHU PŘEDCHOZÍCH 3 LET**

Číslo smlouvy:	Název projektu*:	Částka (v Kč)
16/SML1868	Noc snů pro postižené děti 2016	50 000,00
012/2016	Pracovní místo s čerpáním mzdových příspěvků dotovaného místa - Projekt Transfer	12 480,00
17/SML2016	Noc snů pro postižené děti 2017	50 000,00
17/SML1202	Naučná stezka o stromech	156 560,00
18/SML2564	110 let od Lumpeparku k zoo	57 620,00

18/SML2523	Noc snů pro postižené děti 2018	69 300,00
18/SML3622	Ornitologický odkaz Heinricha Lumpeho	180 080,00

* Pokud žadatel v průběhu předchozích 3 let nerealizoval projekt za přispěním Ústeckého kraje, vyplňte do políčka názvu projektu „NE“.

CHARAKTER PROJEKTU

<p>Cíl projektu (stručně popsáný účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj):</p> <p>Projekt je zaměřen na vzdělávací, výchovnou a osvětovou činnost Zoologické zahrady Ústí nad Labem. Cílem je doplnit výukové programy dalšími pomůckami a zároveň zkvalitnit zázemí Zooškoly Heinricha Lumpeho, kde programy probíhají.</p> <p>Cílovou skupinou jsou děti a studenti všech typů škol (MŠ, ZŠ, SŠ a VŠ), přičemž téma, způsob prezentace a délka programu je uzpůsobena věku dětí a požadavkům pedagogů. Výstupy z připravovaného projektu budou využívat všechny věkové kategorie účastníků.</p> <p>Vzdělávání je jednou z nejdůležitějších úloh moderních zoologických zahrad, proto je kvalitní zajištění podmínek výuky nezbytné. Jedná se nejen o kvalifikované lektory, ale i materiální vybavení a metodické pomůcky. Doplnění školní výuky v zoo je založeno zejména na možnosti přímého sledování chovaných zvířat, ale také na využití konkrétních znalostí a praktických zkušeností lektorů. Školní kolektivy, které projevují zájem o tento typ výuky, přijíždějí do ústecké zoo z celého Ústeckého kraje (Teplice, Most, Louny...).</p>
<p>Popis výchozího stavu (stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí, zdroje vstupních informací, způsob jejich zpracování a vyhodnocení):</p> <p>Zoo Ústí nad Labem nabízí výukové programy již od roku 1995. Spolupracuje se všemi typy škol, které využívají areál zoo k názornému doplnění školní výuky přírodovědných předmětů. Zoo v tomto případě slouží jako živá učebnice, kde se dá demonstrovat řada poznatků z různých oborů. Kromě témat věnovaných exotickým druhům zvířat jsou některé programy zaměřeny i na tuzemskou faunu, jejíž zástupci se v areálu vyskytují. Tento typ výuky využívá každým rokem v průměru 2.000 až 3.000 dětí, typ programu vybírá pedagog s ohledem na probíranou látku, věk dětí a časové možnosti. Na závěr programů probíhá i zpětná vazba - hodnocení pomocí jednoduchého dotazníku, kde pedagog uvádí své názory na způsob výuky a předávání informací.</p> <p>Výuka probíhá v Zooškole Heinricha Lumpeho, která je vybavena počítačem, dataprojektorem, skříněmi na uložení pomůcek, přírodninami, dermoplastickými materiály a magnetickou tabulí. S přibýváním či obměnou výukových programů a pomůcek začíná být stávající vybavení nedostačující, takže je potřeba je doplnit, případně obnovit.</p> <p>Statistika (počet dětí a programů) je uvedena ve výročních zprávách zoo. Aktuální nabídka výukových programů je zveřejněna na webových stránkách zoo, včetně základních informací o programu (popis, délka, věková kategorie apod.), kontaktního formuláře a dalších náležitostí. Nabídka je pravidelně zasílána na jednotlivé školy s upozorněním na aktuální novinky a připravované akce.</p>
<p>Navrhovaný postup realizace projektu (jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení zamýšleného cíle, klasifikace dílčích etap realizace):</p>

K realizaci projektu dojde v několika krocích:

Nákup dataprojektoru – dojde k výměně stávajícího zařízení staršího data, které je využíváno pro realizaci výukových programů. Typ nového dataprojektoru byl vybrán tak, aby mohl být v případě potřeby v budoucnu doplněn o interaktivní tabuli, což je moderní progresivní zařízení, které mají žáci v řadě škol již běžně k dispozici.

Dovybavení nábytkem – v Zooškole Heinricha Lumpeho se nacházejí skříně na pomůcky a techniku, které musely být zhotoveny na míru (zkosený strop). Vzhledem k tomu, že současná kapacita skříní není dostačující, budou doplněny o další díly sloužících k uskladnění pomůcek.

Další pomůcky k programům (nákup i výroba) – jedná se o zkvalitnění průběhu programů, zejména při vyplňování pracovních listů (podložky, psací potřeby). Pro motivování dětí drobnou odměnou budou zhotoveny kartičky podněcující k další návštěvě zoo.

Školy i veřejnost budou o projektu informovány na webu zoo, prostřednictvím sociálních sítí (FB) a závěrečnou zprávou zaslánou do médií. Zástupcům škol bude rozeslána pozvánka na představení výstupů projektu, spolu s novou nabídkou pro pedagogy.

Časový harmonogram projektu (časový rozpis jednotlivých etap realizace, zahájení a ukončení projektu, zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování projektu):

Časový harmonogram bude záležet na termínu schválení žádosti, kde bude zřejmé, kolik finančních prostředků zoo získá.

Nákup dataprojektoru – do konce srpna 2019

Výroba dřevěných skříní – do konce srpna 2019

Pomůcky (desky, potisk...) – do konce září 2019

Kartičky na odměny – do konce září 2019

Představení projektu – do konce října 2019

Zpracování závěrečné zprávy a vyúčtování – do konce listopadu 2019

POLOŽKOVÝ ROZPOČET PROJEKTU

Položka	Hodnota položky (v Kč)	Dotace z Ústeckého kraje (v Kč)	Vlastní zdroje (v Kč)	Ostatní zdroje (v Kč) (dary, leasing, ze státního rozpočtu, z jiných fondů - pokud je umožněno programem)
Rozdělení (v %)	100,00	77,90	22,10	0,00
Náklady na materiál (v Kč):				
Dataprojektor	35 000,00	27 265,00	7 735,00	0,00
Desky a tužky (25 ks)	1 000,00	779,00	221,00	0,00

Náklady na práci a služby (v Kč):				
Výroba úložných skříní	28 000,00	21 812,00	6 188,00	0,00
Polep desek	1 000,00	779,00	221,00	0,00
Tisk kartiček (5.000 ks)	3 528,00	2 748,31	779,69	0,00
Ostatní náklady (v Kč):				
	0,00	0,00	0,00	0,00
CELKEM (v Kč):	68 528,00	53 383,31	15 144,69	0,00
Celkové náklady projektu (v Kč):			68 528,00	
Požadovaná výše dotace od ÚK (v Kč):			53 383,31	
Podíl podpory (v %):			77,90	

ČESTNÁ PROHLÁŠENÍ

Čestně prohlašuji, že:	
<input checked="" type="checkbox"/> <i>(platí pro právnické osoby)</i>	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input type="checkbox"/> <i>(platí pro právnické osoby, kde statutárním orgánem je právnická osoba)</i>	statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku;
<input checked="" type="checkbox"/>	vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo, insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo insolvenční návrh nebyl zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo nebyl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů, na majetek nebyla nařízena exekuce, vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen;
<input checked="" type="checkbox"/>	u místně příslušného finančního úřadu a okresní správy sociálního zabezpečení a zdravotních pojišťoven, nemá žadatel žádné nesplacené závazky po lhůtě splatnosti;

☒	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči státním fondům, přičemž za závazky vůči státním fondům se považují i závazky vůči Státnímu fondu životního prostředí, Pozemkovému fondu a Celní správě, za vypořádání nelze považovat posečkání úhrady dlužných závazků;
☒	žadatel nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtu kraje, tzn. např. že bylo ve stanoveném termínu předloženo řádné vyúčtování v případě, že byly žadateli finanční prostředky v předchozích obdobích poskytnuty;
☒	žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník, předložený projekt odpovídá zásadám efektivnosti, účelnosti a hospodárnosti;
☒	žadatel zajistí následnou péči a udržitelnost projektu po dobu 3 let následujících obdržení dotace;
☒	žadatel neobdržel v příslušném roce na stejný předmět dotace/dotaci z jiných zdrojů (dle čl. 4, odst. 15 g) .

Přehled příloh:

- čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu *de minimis*,
- nedílné přílohy dle přílohy B1,
- osvědčení o právní subjektivitě žadatele o dotaci,
- doklady o ustanovení statutárního zástupce,
- doklad o přidělení IČ, doklad o přidělení DIČ,
- doklad o zřízení běžného účtu,
- nedílné přílohy (vyžaduje-li to povaha projektu, např. doklad o vlastnictví či nájmu k pozemkům/projektům, souhlas vlastníka pozemků, vyjádření orgánu ochrany a krajiny, platné rozhodnutí o povolení k provozování záchranné stanice dle § 5 odst. 9 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, splňovat podmínky pro péči o handicapovaná zvířata dané zákonem č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, ve znění pozdějších předpisů, doklad o Schválení produkčního podniku akvakultury a registraci hospodářství, detailní a věcné a technické podrobnosti projektu, např. projektová dokumentace (inv. náklady programu zemědělství), doklad o splnění předpokladu pro zajištění odbornosti projektu) .

PROHLÁŠENÍ

☒	Žadatel prohlašuje, že údaje uvedené v této žádosti (i ve všech přílohách) jsou pravdivé. Souhlasí se zveřejněním svého jména (obchodního jména), adresy, dotačního titulu a výše poskytnuté dotace a se zápisem těchto údajů do veřejně přístupného informačního registru vedeného Krajským úřadem Ústeckého kraje.
---	--

V.....dne.....

(Podpis statutárního zástupce žadatele či žadatele)

E-mail:	zoo@zoousti.cz	<i>Na tento email Vám, po kliknutí na tlačítko „Odeslat“, přijde vyplněná žádost ve formátu PDF k tisku.</i>
----------------	----------------	--